

Warszawa, dnia 26.01.2015 r.

Biuro Zamówień Publicznych
ZP- 01/61/2014

Sprostowanie do ogłoszenia o zamówieniu

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przetargu nieograniczonym na „Dostawę gazów medycznych wraz z dzierżawą zbiornika kriogenicznego i butli do gazów” sprawa 61/2014

W ogłoszeniu o zamówieniu umieszczonym na stronie www dotyczącym postępowania na „Dostawę gazów medycznych wraz z dzierżawą zbiornika kriogenicznego i butli do gazów” zamiast informacji dotyczącej terminu realizacji zamówienia: „12 miesięcy od daty zawarcia umowy” powinna być informacja: „36 miesięcy liczonych od daty rozpoczęcia realizacji umowy”.

Równocześnie Zamawiający potwierdza, że ww. informacje dotyczące terminu realizacji zamówienia w ogłoszeniu **BZP-6577-2015** oraz SIWZ są wskazane prawidłowo.

Mając na uwadze powyższe zamawiający dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert. Termin składania ofert upłynie w dniu **30.01.2015 r.** o godzinie **10.00**. Publiczne otwarcie ofert nastąpi w dniu **30.01.2015 r.** o godzinie **10.15**.

DYREKTOR
Szpitala Czerniakowskiego
mgr inż. *Roman Nojszewski*